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3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

20.02.2018 – TERÇA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

 Apresentação, discussão e votação de: 

 02 Moções de Aplausos  

 ONG – Música no Hospital, na pessoa do Presidente Willyan Róbson, por ter atendido ao pedido 
para a reforma do Hospital Municipal Infantil de Imperatriz, de autoria do vereador Ricardo Seidel 
Guimarães; 

 As IRMÃS CANOSSIANAS pelos 70 anos de Evangelização no Brasil e 40 anos em Imperatriz, 
de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes. 

 07 Indicações, sendo:  

 Nº 18/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da 
construção de um posto médico, na Rua 17, Parque São José, área de propriedade da Prefeitura 
de Imperatriz; 

 Nº 19/2018, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação asfáltica com meios-fios e sarjetas, bem como a 
instalação de rede de esgoto da Rua Rui Barbosa, entre a Av. Jacob e a Rua da Paz, no Parque 
das Palmeiras; 

 Nº 20/2018, de autoria dos vereadores José Arimatheia Pereira de Castro, Adhemar Alves de 
Freitas Junior, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, Maria Telma de Sousa Rocha Silva e 
Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao 
Presidente da Fundação Cultural, José Carneiro Santos, da construção de um monumento que 
indique o Marco Zero da cidade de Imperatriz; 

 Nº 21/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, do envio a este Poder Legislativo de Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação 
do Diário Oficial Eletrônico do Município de Imperatriz, e dá outras providências”, conforme 
anteprojeto em anexo; 

 Nº 22/2018, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da reforma do 
posto de Saúde do Povoado Lagoa Verde; 
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 Nº 23/2018, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao Governador do Estado do 
Maranhão, Flávio Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton 
Noleto Silva, da inclusão no Programa Mais Asfalto das seguintes vias: Humberto de Campos, 
entre as Ruas das Furnas e Tapajós; Machado de Assis, entre a Rua Castro Alves e a Avenida 
Pedro Neiva de Santana, no Parque Sanharol; 

 Nº 24/2018, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao Governador do Estado do 
Maranhão, Flávio Dino de Castro e Costa, da viabilização de recursos para a criação de um 
parque ambiental neste Município. 

 

ORDEM DO DIA 

 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 39, de 21.06.2017, de autoria da 
vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, que “Institui o “Dia Municipal para 
Conscientização e Apoio aos Portadores de Parkinson e Alzheimer” no Calendário Oficial 
de Eventos do Município de Imperatriz”. 


